
 

Zápisnica 

napísaná zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ťapešove, 

ktoré sa konalo dňa 5. decembra  2024 v zasadačke Obecného úradu 

 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

Neprítomný: ----- 

Hostia: MVDR. Štefan Kulina 

     Starosta obce p. Pavol Bugaj, otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ťapešove a oznámil, 

že bolo zvolané v zmysle §-u 13, ods.4, písm. a)  zák. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov. 

     Ďalej konštatoval, že všetci poslanci OZ boli na toto zasadnutie pozvaní písomne a včas. 

Z celkového počtu 7 poslancov sú prítomní 7. poslanci  -  zasadnutie OZ je uznášania schopné je 

prítomná nadpolovičná väčšina poslancov (3,5) a viac ako 3/5 poslancov (4,2) 

 

Program OZ: 
 

1. Otvorenie 

2. Kontrola uznesení 

3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

4. Prejednanie žiadosti 

5. Rozpočet obce na rok 2025 

6. VZN obce o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území 

obce Ťapešovo 

7. Rôzne                

8. Diskusia 

9. Návrh na uznesenie 

10. Záver 

 

 Program OZ všetci prítomní poslanci schválili.  

 

2. Kontrola uznesení 

 

Starosta obce vykonal kontrolu uznesení s predchádzajúceho zastupiteľstva konaného dňa 

23.10.2024 

 

• splnené uznesenia: 53, 54, 55,57, 59,60, 61 

• uznesenia v riešení: 45, 56, 58 

• uznesenia nepodliehajúce kontrole: 50, 51, 52,  

• nesplnené uznesenia:  

 

 

 

3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov  zápisnice a zapisovateľa  

 

Starosta predložil na schválenie členov komisie, overovateľov a zapisovateľku v zložení: 

 

a /  návrhovú komisiu: p. Marek Jančiga 

                                     p. Luica Huráková 

                                                                    

b/ overovateľov:  p. Ľuboš Hurák 

                             p. Michal Stercula                          

                                   



 

c/ zapisovateľka: Zuzana Kureková 

 

Poslanci OZ členov komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľku schválili. 

 

4. Prejednanie žiadosti 

• Starosta obce prečítal poslancom žiadosti: 

1. Žiadosť p. Vladimíra Jančigu a manželky Vlasty Jančigovej, bytom Ťapešovo 132, 

o odkúpenie časti pozemku, na ktorom majú so súhlasom obecného zastupiteľstva  

z roku 2005 postavenú drevenú garáž o výmere 24 m2. Nájomná zmluva na pozemok je 

uzatvorená do roku 14.11 2027. Starosta požiadal poslancov o vyjadrenie sa k žiadosti.  

Poslanci žiadosť neschválili. Kópia žiadosti je prílohou tejto zápisnice. 

2. Starosta obce požiadal poslancov o schválenie úhrady členského poplatku člena 

združenia obcí regionálne vzdelávacie centrum Martin na rok 2025 v sume 124,36 eur. 

Poslanci úhradu poplatku jednohlasne schválili. 

 

5. Rozpočet obce 

 

✓ Kontrolór obce Ťapešovo, p. Kulina  predložil stanovisko kontrolóra obce k návrhu 

rozpočtu na rok 2025. Stanovisko kontrolóra obce je prílohou tejto zápisnice. Všetci 

prítomní  poslanci  stanovisko kontrolóra  zobrali na vedomie.   

 

✓  Účtovníčka obce p. Zajacová predložila poslancom OZ rozpočet obce na rok 2025 a 

a požiadala ich o jeho  schválenie bez programovej štruktúry. Následne p. Zajacová 

oboznámila poslancov OZ s predpokladaným rozpočtom na rok 2026 a 2027. Všetci 

poslanci návrh schválili. Návrh rozpočtu obce na rok 2025 je prílohou tejto   

zápisnice. 

 

6. VZN obce o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území 

obce Ťapešovo 

 

Starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva s návrhom VZN o  miestnom poplatku 

za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Ťapešovo na rok 2025 a požiadal 

ich o schválenie. Poplatok za komunálny odpad sa pre občanov z dôvodu zvyšovania cien za vývoz 

komunálneho odpadu zvyšuje na 40 eur/osobu/rok.  Návrh VZN bol zverejnený na úradnej tabuli 

obce a web stránke obce  od 19.11. 2024 do  4.12. 2024. K návrhu neboli počas tejto doby doručené 

žiadne pripomienky. Poslanci VZN jednohlasne schválili. 

 

 

7. Rôzne 

 

❖ Kontrolór obce p. Kulina predniesol poslancom OZ plán činnosti hlavného kontrolóra obce 

Ťapešovo na rok 2025 a požiadal ich o jeho schválenie. Ďalej im prečítal správu kontrolóra 

obce o kontrolnej činnosti v roku 2024. Poslanci OZ  berú správu o kontrolnej činnosti na 

vedomie. 

❖ Administratívna pracovníčka predniesla poslancom cenovú ponuku spoločnosti MK hlas, 

s.r.o. na zakúpenie rozhlasového systému ROZana a požiadala ich  vyjadrenie sa k ponuke. 

Poslanci cenovú ponuku neschválili. Cenová ponuka na prílohou tejto zápisnice. 

 

❖ Starosta obce požiadal poslancov o preplatenie 10 dní nevyčerpanej dovolenky za rok 2023. 

Poslanci preplatenie dovolenky jednohlasne schválili. 

 



 

❖ Starosta informoval poslancov OZ o možnosti uchádzať sa o dotáciu  na vybudovanie 

detského ihriska. Rozpočet detského ihriska je prílohou tejto zápisnice. Poslanci neschválili 

podanie projektu.  

 

 

8. Diskusia 

V diskusií starosta informoval poslancov OZ: 

• O informáciách zo zasadnutia ZMOBO vo Vasiľove 

• O výsledkoch výberového konania na miesto  riaditeľky ZŠ 

• O podaných projektoch v roku 2024 

• O hľadaní dodávateľa na vypracovanie územného plánu obce 

• O prebiehajúcich  a vykonaných prácach na prístavbe školskej jedálne. 

 

Poslanec J. Palider navrhol prijať do pracovného pomeru ešte jedného pracovník – robotníka, 

údržbára.  

 

Poslanci sa dohodli, že nasledujúce zasadnutia obecného zastupiteľstva sa bude konať 5.2.2025. 

 

 

9. Návrh na uznesenie 

 

Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia zo 6. zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktorý bol 

všetkými prítomnými poslancami schválený.  

 

 

10. Záver 

 

Starosta obce  ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva poďakovaním za účasť a spoluprácu 

v roku 2024 a poprial veľa úspechov do roku 2025. 

 

 

návrhová komisia: Marek Jančiga                          ......................................... 

                              Lucia Huráková                        ......................................... 

 

 

overovatelia:  Ľuboš Hurák                                     ......................................... 

                       Michal Stercula                                ......................................... 

 

 

zapisovateľka:    Zuzana Kureková                         ....................................... 

 

      

V Ťapešove, dňa  5.12.2024 

 

 

Starosta obce uznesenie podpísal, dňa 12.12.2024. 

                                                                                                              Pavol Bugaj            

                                                                                                              starosta obce 

 



 

 


